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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • "ET 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou m • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

V rámci kontroly anti-plagiátorským systémem byla vykázána shoda 12 %. Shodou jsou 
označeny také pasáže v obsahu a seznamech, shody v teoretické části jsou řádně citovány. 
Charakter a míra shody vykázaná anti-plagiátorským systémem po posouzení konkrétních 
statí textu odpovídá běžným postupům publikační činnosti a citační etiky a není v rozporu 
s pravidly pro zpracování VŠKP. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autor se ve své diplomové práci zaměřuje na oblast SMART city, konkrétně na aktuální stav 
města Lanškroun z hlediska SMART city. 
Kapitola Metodika zpracování je nestandardně členěna podle zpracování jednotlivých 
výzkumných otázek, přesto na sebe jednotlivé části logicky navazují. Autor v práci 
stanovuje 5 výzkumných otázek, na které získává odpovědi v průběhu praktické části. Pro 
zpracování praktických aspektů tématu autor využil dotazníkové šetření mezi občany, kteří 



mají vztah k městu, a polostrukturované rozhovory vedené se zástupci vedení města. 
Dotazníkové šetření bylo distribuováno elektronicky s návratností 132 respondentů, 13 
dotazníků bylo z šetření vyloučeno. 
Teoretická část práce poskytuje dostatečný rozsah o pojmech, které jsou k pochopení dané 
problematiky důležité. 
Kromě polostrukturovaných rozhovorů a dotazníkového šetření autor v praktické části 
zpracovává SWOT analýzu ke zhodnocení aktuálního stavu města Lanškroun. Autor 
navrhuje v návaznosti na teoretickou a praktickou část pro město různá rozvojová 
opatření. 
V práci se místy vyskytují drobné chyby, které z mého hlediska příliš neruší při čtení práce. 
Autor v práci využil celkem 76 různých zdrojů, zastoupeny jsou jak knižní, tak i 
časopisecké či internetové zdroje, z různých časových období, převažují však aktuální 
zdroje. 
V průběhu psaní práce autor pracoval velice svědomitě, k řešení problémů přistupoval 
zodpovědně, připomínky vedoucího práce se snažil vždy zapracovat. Komunikace 
s autorem byla bezproblémová. V práci je též vidět autorův zájem o téma a rozvoj 
moderních technologií ve městě, které je autorovi práce blízké jak po osobní, tak i pracovní 
stránce. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce jako celek splnila stanovený cíl, je dle mého názoru v souladu s požadavky na 
diplomovou práci, a proto j i doporučuji k obhajobě. Práci svou kvalitou dle mého názoru 
odpovídá mezi A-B. 

Otázky k obhajobě: 
1. V čem spatřujete překážky, které brání většímu rozvoji SMART prvků ve veřejné 

správě? 

2. Jsou Vámi navrhovaná doporučení aplikovatelná i v jiných obcích? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 31. srpna 2023 

podpis 


